



Следственными органами СУ СКР по Чувашии устанавливаются обстоятельства смерти двух женщин в Вурнарском и Цивильском районах от общего переохлаждения организма

12 и 13 февраля 2018 года в следственные органы СУ СКР по Чувашии поступили сообщения о гибели двух женщин в Вурнарском и Цивильском районах соответственно, смерть которых наступила от общего переохлаждения организма. По данным фактам организовано проведение доследственных проверок.

Так, утром 12 февраля 2018 года на улице в поселке Вурнары Вурнарского района было обнаружено тело 49-летней местной жительницы. Как следует из материалов проверки, накануне она мылась в бане у своих знакомых, после чего около 01 часа ночи 12 февраля 2018 года ушла оттуда, направившись домой. Проверяется информация о том, что в гостях она употребляла спиртные напитки.

Днем 13 февраля 2018 года в Цивильском районе на тропинке между садоводческим товариществом на расстоянии около 0,5 километра от него и автодорогой «Цивильск-Тувси» в 1,5 километра от нее было обнаружено тело 82-летней жительницы города Чебоксары. По предварительным данным, 11 февраля 2018 года она сообщила родственнице о том, что поедет на дачу, расположенную в указанном садоводческом товариществе, чтобы набрать родниковой воды. С тех пор о ее местонахождении ничего известно не было.

О том, что умершие скончались в результате общего переохлаждения организма, свидетельствуют объективные данные судебно-медицинских исследований и проведенных осмотров мест происшествий. Каких-либо травм, а также иных признаков, которые могли бы свидетельствовать о криминальном характере их смерти, не имеется.

В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверок будут приняты процессуальные решения.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»***



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

(<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «**Инстаграм**» -
<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

14 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1202752>